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Teopema besy

Omnpenenenne. MHozouirerom cmeneru n Ha3bIBaeTCca popMaJibHAs 3aIIUCh BUIA Ay T+
ap_12" 14 4ag, € Ay, Gy 1, - - - , Ay — JEHCTBUTEIBHBIE YNCJIA HA3BIBAEMBIE KOIPPHU-
YUEHMAMU MHO204AENHG, Gy 7 0, x — dopMasibHas IepeMeHHast. Ynucyo a, HA3BIBAETCS
cmapwum Koaphuyuernmonm, ag Ha3bIBaeTCsI c80000HbIM YaeHoM. CTelleHb MHOTOUJIEHA,
f obosznauaercs deg f.

Omnpenenenune. Muorounen A deaumcs Ha HEHyJIeBOM MHOTOYIEH B, ecin cyIecTByeT
MHOTOUIEH (), Ha3bIBAEMBbI 4acmHbLm Takoil, 9o A = B - Q).

Omnpenenenne. Pasnennts mHorowien A Ha HeHyaeBOil MHOrowIieH B ¢ octaTkoM —
9TO HAWTW MHOTOUJIEHBI (), R Takme, 9TO BBHIIOJIHEHO paBeHCTBO A = B - () + R, npumuem
deg R < deg B wyim R = 0. Muorowien () Ha3bIBAETCA HENOAHDIM YGCMHBLM, MHOTO-
wieH R Ha3bIBaeTCI 0CMAMKOM.

1. (a) (Teopema Besy) lokaxkunre, 9T0 OCTATOK OT JeJ€HUsS MHOrowieHa P Ha
(r — a) paBen P(a):
P(z) = H(x) - (z —a) + P(a).

(b) (CnencrBue) Yucio a siBisercss KopHeM MHOrowieHa P(z) Toriaa u TOJBKO
Torma, korja P(z) nenmurcs Ha (x — a).

2. (a) Ilpu kakux 3Ha4YeHUSAX TapaMerpa a MHorowiten P(x) = 2™ + ax™ 2 (n > 2)
neyuTcd Ha © — 27
(b) Ilpu kakux a u b Muorounen x* —3x3 + 322+ ax +b nemmresa na (x—1)(z—2)?

3. Mmnorowren z3 + pa:3 + qxr + r UMeeT Ha MHTEepBaJIe (O, 2) Tpu KopHd. /lokaxkure,
uto —2 <p+q+1r <O.

4. Jan muorousen f(z) = x* + ax® + bx? + cx. sBecTHo, 9TO Kaxk1i0e U3 ypaBHEHUt
f(x) =1 u f(xr) = 2 umeer Yerbipe KOpHsi. JloKaxKuTe, 4TO €CauM JJisi KOPHEl
IIEPBOr0 YPABHEHUsI BBITIOJIHSIETCSI PABEHCTBO X1 + Lo = T3 + T4, TO U JIJIsi KOPHEId
BTOPOI'O YPABHEHUsI BBITIOJTHAETCSI AHAJIOTTIHOE PABEHCTBO.

5. Muorounen P(z) = 23 + az? + bz + ¢ uMeeT TPU Pa3IUYHBIX JeHCTBUTEIHHBIX
KopHs, a muorouwted P(Q(x)), toe Q(z) = 22 + x + 2019, AeficTBUTEILHBIX KOPHeit

He umeert. Jokaxkure, aro P(2019) > 61

6. Cymectsyer nu muorouren P cremernn 1000 takoit, aro P(2? + 4x + 2) menmres
Ha P(x)?

7. Muorounensr P,QQ u R c neiictBUTE/IbHBIMUA KO3(MDDUITMEHTAMU, CPEJI KOTOPBIX
€CTh MHOTOWJIEH BTOPOIl CTENIeHN W MHOTOWJIEH TPEThell CTelleHU, yI0BIETBOPSIIOT
paBerctBy P? + Q? = R?. JlokakuTe, 4TO BCe KODHHU OJIHOIO M3 MHOT'OUJICHOB
TPEeTbeil CTeIleHN — JIeCTBUTEe/IbHbIE.



8. Haiingure Bce muOrOUIeHBI P (), Takue, 9TO I KayKIOrO T BBIIOJTHSIETCSI

(x+100)P(z) —xP(x+1) = 1.



